СКЪПИ  ПРИЯТЕЛИ,

        Имаме удоволствието да Ви поканим за участие в ЧЕТВЪРТИЯ НАЦИОНАЛЕН ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „КЕХЛИБАРЕН ГРОЗД 2013”, който ще се проведе на 29 и 30 юни 2013 г. /събота и неделя/ на откритата сцена в Градската градина на град Харманли.

Организатор на фестивала е Народно читалище „Просвета-1925” с. Лозен, обл. Хасково, със съдействието на: Община Харманли, Института за етнология и фолклористика към БАН, Министерство на културата и др. Фестивалът е с конкурсен характер   

     Целта  на фестивала е да съхрани и популяризира изворния, автентичен фолклор на България. Да се представи пъстротата на българското фолклорно изкуство и по този начин да съхраним и предадем живото духовно културно наследство на българина, участващо в изграждането на идентичността ни .

Съгласно статута на фестивала, в него могат да вземат участие различни колективи, танцьори, ансамбли, индивидуални изпълнители и др. формации от страната, които ще се състезават съгласно регламента на фестивала.

Вярваме, че ще се отзовете на любезната ни покана, като съдействате за представянето на Ваши колективи да покажат пъстрата фолклорна палитра на българската съкровищница.  

      Лозенският етнографски музей ще открие Етнографска изложба в рамките на IV-тия Национален фолклорен фестивал "Кехлибарен грозд 2013". Изложбата ще бъде разположена в Изложбената зала на Културния център в гр. Харманли.

  Ще бъде организирана демонстрация по тъкане и всеки един гост ще има уникалната възможност да седне на стана и да тъче, заедно с лозенските майсторки-тъкачки, да преде, да магани памук и др. 

    Демонстрации на стари техники за изработване на дантели, бродерии и плъсти ще направят нашите приятели от Национално движение "Работилница Седянка". Публиката ще има неповторимия шанс да опита и заедно с майсторите от Работилница "Седянка" да се впусне в магията на старите занаяти! 

    Очакваме Вашите заявки до 15 юни 2013 г. на адрес:

    п. к. 6552 с. Лозен, общ. Любимец, обл. Хасково

    Народно читалище „Просвета-1925”

    За Христо Янъков

    или на електронните ни пощи: lozen_ch@abv.bg или hristo_8603@abv.bg

    Заявка за участие може да попълните и на електронния формуляр Тук

    тел. за информация и контакти:

  0888094059; 0878916901 

Христо Янъков – секретар на читалището и Председател на Организационния комитет на фестивала

     skype: hri_86    
