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НА ФЕСТИВАЛА
 “ С ПЕСНИТЕ НА БИЛЧИН ЮНАК ПРЕЗ  ВЕКОВЕТЕ” 


Фестивалът на художествената самодейност “ С ПЕСНИТЕ НА БИЛЧИН ЮНАК ПРЕЗ ВЕКОВЕТЕ ” се провежда за тринадесети  път  и е част от Националния културен календар.


Фестивалът има състезателен характер и  лауреатите се награждават с парични и предметни награди, сувенири  и грамоти.


Главната цел на  фестивала ” С ПЕСНИТЕ НА БИЛЧИН ЮНАК ПРЕЗ ВЕКОВЕТЕ ” е да бъдат  развивани, популяризирани и съхранени старата градска, народната песен и танците и да се поддържат културните взаимоотношения между самодейните колективи от региона и страната.


Фестивалът се организира под патронажа на Кмета на Община Гурково инж. Стоян Бонев със съдействието на читалище “ Войвода  Генчо Къргов”- Гурково.


Участието във фестивала е доброволно.  Условията дават възможност да се изявяват групи, дуети, солови изпълнители и танцови колективи. Певческите и танцовите колективи представят най-много по 2 изпълнения до 10 минути,  дуетите и соловите изпълнители  по 2 изпълнения до 5 минути, а цялостно участие на населено място – до 20 минути. При условие, че от едно населено място заявят участие 2 и повече читалища, училища  
или клубове, времето се поделя пропорционално за всяка  институция по равно, като отпада условието за изпълненията и се разрешава само по едно изпълнение но колектив или състав.
Организаторите си запазват правото за промени на времетраенето на изявите, в зависимост от броя на заявките за участие. Подборът на всички участници се извършва от специалисти от общините и читалищата.

Пристигането и пребиваването е за сметка на участниците.


Изпълненията ще се наблюдават от компетентно жури. То ще присъжда отличия:
· Лауреат на фестивала - ( грамота  и парична награда );

· Първо място за група ( състав ) – ( грамота и парична награда );

· Второ място  за група ( състав ) – ( грамота и парична награда );

· Трето място за група ( състав ) – ( грамота и парична награда );

· За индивидуално изпълнение и дуети – първо, второ и трето място -  ( грамота и парична награда );

· специални награди – награда на кмета на общината, награди за сценично поведение, за костюми и аксесоари, за най – млад изпълнител, за песен свързана с тематиката на фестивала и др.

Във фестивала “ С ПЕСНИТЕ НА БИЛЧИН ЮНАК ПРЕЗ ВЕКОВЕТЕ ” няма възрастови ограничения.
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