С Т А Т У Т
        През 1993г. общини Велико Търново, Горна Оряховица и Лясковец възобновиха Петропавловския събор на народното творчество -  една няколкократно прекъсвана традиция, чието начало се свързва с Освобождението на България от турско робство. Съборът се е провеждал по Петровден в околностите на манастира „Св.Св.Петър и Павел”, намираш се над град Лясковец и е имал характер на всенародни игри и надпявания. Протичането на събора е намерило отражение в местния фолклор, което е доказателство за мястото му в духовния живот на хората от региона.

ЦЕЛИ:
       – утвърждаване присъствието на фолклорното танцово,словесно и музикално-песенно богатство в съвременния живот; 
       -   предоставяне възможност на многобройните колективи да получат обществено признание и да докажат , че и днес фолклорът е неизменена съкровищница на  морални ценности, съхранени от предците
       -   свързването на събора с религиозния празник цели да утвърди ролята на източно-православната църква в съвременния живот за приобщаване на българина към изконните християнски добродетели.

УЧАСТНИЦИ: 

           Любителски и професионални колективи и индивидуални изпълнители, представящи народното творчество в цялото му многообразие.
ФИНАНСИРАНЕ:
           Организацията по събора и финансирането се осъществява по равно от трите общини. Разходите по транспорта и пребиваването е за сметка на участниците. Организаторите не осигуряват спането и резервацията на хотели. На желаещите нощувка предоставяме информация за наличните хотелските бази.
РЕГЛАМЕНТ ЗА УЧАСТИЕ:

-  народни ансамбли – до 15 минути

- народни хорове за обработен фолклор – 3 песни в различно темпо

-  танцови колективи – 2 танца /блок програма/

-  групи за изворен фолклор

    а/ певчески – 2 песни /бърза и бавна/

    б/ обичаи -1 до 12 мин.

- индивидуални изпълнители /сола и дуети/ :

    а/ инструменталисти - 1 мелодия

    б/ певци – 1 песен

    в/ разказвачи – до 5 минути

             ОТ КОЛЕКТИВ СЕ ДОПУСКАТ ДО 2 ИНДИВИДУАЛНИ ИЗПЪЛНИТЕЛИ.

            ЗАЯВКИТЕ СЕ ПОПЪЛВАТ ПО ПРИЛОЖЕНИЯ ОБРАЗЕЦ И ИЗПРАЩАТ В СРОК ДО 20 МАЙ НА ЕДИН ОТ ПОСОЧЕНИТЕ АДРЕСИ. ПРЕПОРЪЧВАМЕ ПО ЕЛЕКТРОНЕН ПЪТ. ПРОГРАМАТА СЕ ИЗРАБОТВА ПО ДАТАТА НА ПОЩЕНСКОТО  КЛЕЙМО. 
           ДО 5 ЮНИ КОЛЕКТИВИТЕ ЩЕ ПОЛУЧАТ ПРОГРАМАТА ЗА ДЕНЯ , В КОЙТО УЧАСТВАТ.
